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Sehr geehrte Damen und Herren,  

liebe Kolleginnen und Kollegen, 

liebe Sportsfreunde, 

sehr gerne habe ich die Schirmherrschaft über das nunmehr schon 5. Fuß-

ball- und Beachvolleyballturnier der Dienstleistungszentren Ländlicher 

Raum übernommen. Ich freue mich, dass dieses Turnier schon echte Tra-

dition bei uns in Rheinland-Pfalz hat, denn ich halte das gegenseitige Ken-

nenlernen, das persönliche Miteinander und den Erfahrungsaustausch jen-

seits rein dienstlicher Kontakte sehr wichtig für ein gutes Betriebsklima.  

In diesem Jahr treffen sich die Mannschaften am 8. August in Rommers-

heim. Die Aufgabe, das sportliche Großereignis auszurichten, hat diesmal 

das Dienstleistungszentrum Ländlicher Raum Eifel übernommen. Allen 

Helferinnen und Helfern möchte ich an dieser Stelle für ihr großes Enga-

gement danken. Sie lassen das Turnier Jahr für Jahr zu einem sportlichen 

Höhepunkt werden.  

In diesem Jahr nehmen neben allen sechs Dienstleistungszentren Ländli-

cher Raum in Rheinland-Pfalz das Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, 

Landwirtschaft und Weinbau, die ADD, die Landwirtschaftskammer und der 

Verband der Teilnehmergemeinschaften Rheinland-Pfalz mit ihren Fußball- 

und Beachvolleyballmannschaften teil.  

Ich bin sicher, dass die sportlichen Spitzenereignisse in diesem Jahr – die 

Fußballeuropameisterschaft und die Olympischen Spiele - auch auf unsere 
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Sportlerinnen und Sportler abfärben und wir uns alle über sportliche 

Höchstleistungen freuen können. 

Als Schirmherr bin ich besonders dankbar, dass ich bei diesem Ereignis 

dabei sein kann und die Gelegenheit habe, ehemalige Kolleginnen und 

Kollegen wieder zutreffen und neue Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der 

Dienststellen kennenzulernen. 

Ich wünsche den teilnehmenden Mannschaften viel Erfolg, den Veranstal-

tern und Helfern ein gutes Gelingen und allen Besuchern und Mitwirkenden 

einen schönen Tag mit vielen sportlichen Höhepunkten.  

Ihr 
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